



В Тамбове суд вынес приговор молодому человеку, уклонившемуся от призыва на военную службу



Собранные Ленинским межрайонным следственным отделом города Тамбов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 18-летнему тамбовчанину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы).

Следствием и судом установлено, что не желая служить в Вооруженных силах Российской Федерации и зная об отсутствии законных оснований для отсрочки от призыва, молодой человек умышленно, без уважительных причин не являлся в военный комиссариат в указанное в повестках время, тем самым уклонился от призыва на военную службу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей.

30 Августа 2022

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1718907>